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„Inkább a giesseni n?ket kellene meglátogatnia ahelyett, hogy menedékkér? férfiakkal szelfizik” – tanácsolta a
Huffington Post német kiadásának újságírója Angela Merkelnek.

A cikk nem a kölni er?szak után jelent meg, hanem még szeptemberben! Ekkor derült ki ugyanis, hogy a Hessen
tartománybeli giesseni gy?jt?táborokban a menekültek n?társaikat és még gyerekeket is tömegesen er?szakolnak
meg, de az is el?fordult, hogy prostitúcióra kényszerítettek migráns n?ket.

A hírportál azt sugallta, a tragédia megjósolható volt, mert a menedékkér?k túlnyomó része fiatal férfi. Október
elején a Nottingham Post egy az Egyesült Királyságban mindössze öt hónapja tartózkodó szudáni férfi által
elkövetett nemi er?szakról tudósított. A húszéves Osman Sulimant bíróság elé állították. Néhány nappal kés?bb a
Corriere della Sera és a La Stampa arról számolt be, hogy a francia–olasz határon lév? táborban egy afrikai
menekültekb?l álló banda meger?szakolta a Nincsenek Határok szervezet aktivistan?jét.

A harminc év körüli áldozat feljelentést akart tenni, de a szervezet vezet?i lebeszélték róla, mert szerintük az ügy
rossz fényt vetett volna a migránsokra. A b?ncselekményt úgy tussolták el, hogy a meger?szakolt n?t más
aktivisták hazugsággal vádolták meg.

Ezek a hírek javarészt nem jelentek meg, vagy elsikkadtak a magyar sajtóban, a téma azonban általános szinten
néha felvet?dött. A jelenségre a baloldali-liberális Klubrádió különösen reagált. Szelestey Lajos rendkívül megért?
volt az adó interaktív m?sorában. Egy hallgató felvetésére azt mondta: „Tudja, megjönnek a fiatalok, tombol
bennük a tesztoszteron, végre nyugodt körülmények közé jutnak, ugyanakkor még az integráció, különösen az els?
id?ben, amikor nem beszélik a nyelvet, annyira nem megy, hogy például… ööö… be tudnának f?zni egy lányt, és hát
a maguk normái szerint, bizony, ilyenkor sokszor nincsen más választás, hogy akkor jöjjön az er?szak, mer’ azt
hiszik, hogy az itt elfogadott, és aztán kiderül, hogy nem. Szóval ez egy nagyon bonyolult, összetett probléma.”

Szelestey szerencsére odáig nem jutott el, hogy a befogadó ország n?tagjainak tolerálniuk kellene a „tomboló
tesztoszteront”. Ett?l függetlenül már azon sem lep?dnék meg, ha a jogvéd?k felvetnék ezt a lehet?séget is, hiszen
a baloldal még mindig a migránskultuszban él. Korábban igyekeztek elkend?zni a b?neseteket, áldozatokat
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hallgattattak el vagy éppen ellentámadásba mentek át: börtön?röket, rend?röket vádoltak migránsok elleni
er?szakkal. Ha azonban már nem volt tovább titkolható a bevándorlók agressziója, akkor kedvenc varázsszerüket
vetették be: óva intették a társadalmat az általánosítástól.

Európának így persze nem is sikerült megoldania a „bonyolult, összetett problémát”, ennek lett egyenes
következménye a szilveszteri n?ellenes pogrom Kölnben, Stuttgartban, Hamburgban, Zürichben, Salzburgban,
Helsinkiben és a svédországi Kalmarban. Nem biztos, hogy a következ? össznépi szexuális támadáshoz kell majd
valami ünnepi alkalom, be fog az következni nemsokára anélkül is. Hiszen mi fogja megakadályozni? Soros
aktivistái brómos teát mérnek majd a férfiaknak a menekülttáborokban? Leváltják az összes migránsoknak falazó
rend?rkapitányt?

A bekeményít? egyenruhások pofán vágják gumibottal azt a szírt, aki az arcukba üvölti, hogy „bennünket Merkel
hívott ide?” Dehogy! Kedden Münchenben újabb szexuális támadás ért két iskoláskorú német lányt. A elkövet?k
tizenöt évesek, egyikük szír, a másik kett? afgán. Nem éjjel a sötét utcán inzultálták a lányokat, hanem nappal egy
fürd?ben. Merkel kancellár asszony még a szilveszteri nemier?szak-hullám után is csak annyit tudott mondani,
hogy „még nem teremtettük meg azt a rendet, azt az ellen?rzést, amelyet szeretnénk”. Azt biztos nem. A
migránsok nem kezdtek el önkéntesen integrálódni, a radikális jobboldal pedig id?nként úgy tesz „igazságot”, hogy
török éttermeket ver szét Lipcsében. Rend valóban nincs, káosz annál inkább, és tovább tombol a tesztoszteron.

www.magyaridok.hu - Szikszai Péter

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin facebook oldalát,
a következ? címen: https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!
www.flagmagazin.hu]]>

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
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